ЗАКЛЮЧЕНИЕ

публичных слушаний по проекту внесения изменений в Устав муниципального образования «Азнакаевский муниципальный район» Республики Татарстан

г.Азнакаево

26 августа 2019 года

Обсудив положения проекта решения о внесении изменений в Устав муниципального образования «Азнакаевский муниципальный район» Республики Татарстан, установить:

- 1. Предложенный проект решения о внесении изменений в Устав подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 28.07.2004 г. №45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан» и Уставом муниципального образования «Азнакаевский муниципальный район» Республики Татарстан.
- 2. Одобрить предложенный проект решения о внесении изменений в Устав муниципального образования «Азнакаевский муниципальный район» Республики Татарстан.
- Исполнительному Рекомендовать комитету Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан внести проект решения Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан «О внесении изменений Устав муниципального образования «Азнакаевский муниципальный район» Республики Татарстан, утвержденный решением Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан от 28.05.2012 №154-21 (в редакции решения от 29.01.2014 №289-40, от 12.08.2014 №316-45, от 30.04.2015 №361-52, ot 07.12.2015 №17-3, ot 18.08.2016 №60-9, ot 22.03.2017 №104-17, от 27.12.2017 №166-24, от 22.08.2018 №200-30)» с поправками на рассмотрение очередного заседания Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан.
- 4. Опубликовать настоящее заключение путем размещения на официальном сайте Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети интернет по вебадресу: http://aznakayevo.tatar.ru.

Руководитель аппарата

А.Ф.Халиуллин